

23.01.2017

Действия

В поселке Воронцовка торжественно открыли военно-патриотический месячник

Слезы матерей и боль утраты,  
Боль, не проходящая вовек...  
Память о погибших это свято.  
Помни, современный человек!

Каждое время рождает своих героев. Но ратный подвиг во все времена стоял на высоком нравственном пьедестале.

23 января 2017 года в 8.30 в стенах ГКУ СО КК «Ейский реабилитационный центр» был торжественно открыт военно-патриотический месячник под девизом «Святое дело-Родине служить!».

Мероприятие собрало всех воспитанников, а также приглашённых гостей. Среди них: ведущий специалист администрации Кухаривского с/п Бойценюк Г.Н., председатель совета ветеранов Кухаривского с/п Фоменко В.М., директор ЗАО «Воронцовское» Улибеков Ф.С, атаман Воронцовского казачьего общества Феклистов А.С., участник боевых действий в Афганистане Пущай А.М., начальник отдела по вопросам курорта и туризма Жижкин Р.А., настоятель храма Пресвятой Богородицы «Спорительница хлебов» с.Воронцовка Козаченко В.Э. Каждый из гостей сказал много слов об огромной значимости проведения месячника, о том, насколько важно из поколения в поколение передавать память о великом пути, который прошла наша страна.

Открытие месячника завершилось у мемориального комплекса «Слава» возложением венка и цветов к обелиску.

Эти мероприятия очень важны для поколения, не знавшего войны, каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства способствуют гражданскому и нравственному становлению личности.

